

狗狗也疯狂

星海小学 五(3)班 唐桐晨

在我的脑海里,有许多五彩缤纷的记忆贝壳,他们各不相同。灰色的贝壳代表伤心的事情,五彩缤纷的贝壳代表有趣的事情。今天,我要说的是那只色彩最鲜艳的贝壳。

那一天,爸爸出去上班了,妈妈和我在家里看电视。我的肚子咕咕地叫起来。妈妈看着我：“儿子,你的肚子是无底洞吗?唉,算了,给你钱,去买点吃的吧。”“太好了,谢谢妈妈。”我欢天喜地地跑出门,到附近的商店买了一包香肠。

从商店出来,我把包装袋撕开,拿出一根香肠,狼吞虎咽地吃了下去。吃完了一根,好像还不够。算了,再吃一根吧!我又吃了半根香肠。

这时,我发现一只小狗在我身边,它好可爱呀。我给了它半根香肠,它吃了之后还想再要,我又给了它一根。不过,它很快

就又吃完了,摇着尾巴还想再要,但我的香肠就剩一根了。

我心想:“此地不宜久留,快跑。”我立马跑了起来,那只狗见我跑,立马变得凶狠起来,开始追我。我喊道:“你这狗脸变得怎么这么快呀。”可它仍然紧追不放。

我突然想到妈妈说过的话:如果有狗追你,你就用脚踹地,声音越大越好。我转过去,照着妈妈说的方法做,同时还大声吆喝它,但这根本没用。没办法,我只能继续跑了,可那只狗狗仍然穷追不舍。我实在跑不动了。算了,最后一根香肠丢给你,你别追啦。

我哭着跑回了家。妈妈在睡觉,我拿起一把菜刀跑出了家门,可是连个狗影都没了,这家伙溜得太快了吧!我回到家里,妈妈已醒了,看着我伤心的模样,手里还拿着一把菜刀,惊呆了。我把事情的来



龙去脉告诉了妈妈,妈妈不禁哈哈大笑。

现在想起这件事,我还总是忍俊不禁。唉,我怎么那么笨呢,如果一开始就把香肠给那只狗狗,不就没事了嘛!

我得到了教训

东环路小学 六(3)班 赵晏玄

我这个人,学习不错、体育不错、品德不错……简直就是十全九美。妈妈常说我自恋,没办法,帅哥一个!嘘!其实,我有一个缺点,那就是爱逞强。为此,上星期我还倒了大霉。

星期二上午第二节课是语文课,同学们都在写作业,只有我不停地看表,等待下课铃响,根本没心思写作业。虽然老师已狠狠地批了我一顿,但我还是不停地看表。

就在离下课还有二十秒钟时,我急忙把桌上东西收拾好,准备冲刺。过了一会儿,下课铃还没响。我疑惑了:怎么还没打铃?再一看,原来还有十八分钟呢,我看错表了。就在这时,老师走过来了。我背上直冒冷汗,不用说,我不仅挨了一顿批,还成了“站神”。

下课铃终于响了!我像离弦的箭一样飞出教室。突然,一个人也飞快地冲出了教室。是小明!看来他也想第一个冲到一楼。不行,我是第一!于是,我们两人追赶起来。

终于,在到这一楼时,我领先一步。正当我高兴时,脚下忽然一滑,我趴到地上,身体痛得喘不过气来。过了一会儿,我在同学的搀扶下勉强站了起来,但还是不能走路。后来,老师和同学把我扶到诊所,在擦伤处抹上药水,才缓解了疼痛。

唉,都是逞强惹的祸呀!这真是偷鸡不成蚀把米,看来要改了个缺点啊!

指导老师:高浩玲

难忘的周末

体育路小学 四(4)班 潘悦

星期天上午,风和日丽,我和好朋友许韶涵、耿晨晨一起去张宏博家学做饼干。

做饼干有四个步骤:擀面、扣模、取模和烘焙。

第一步是擀面,只见阿姨拿着擀面杖,飞快地擀着面团。过了一会儿,一个圆形的面坯就擀好了!第二步是扣模,阿姨拿来了两个模具,一个是米奇,一个是米妮。我赶快选了喜爱的米妮,迅速把模具扣在面坯上,用力地按下去。然后,我把模具拿起来一看,一个米妮饼干做好了!米妮正冲我甜甜地笑呢。由于太兴奋了,做第二个时,我在取模这个环节出了错,好心情一落千丈。不过,有了这次的经验,做后面几个就越发熟练了。

没有抢到模具的两个男生在一旁急得团团转,不停地喊:“什么时候轮到我们的啊?给我们留一点面,我们也要做!”我和许韶涵则一直争论不休:“这个是我做的。”“不对,这是我做的……”

在阿姨的指导下,我们分工合作,忙得不亦乐乎!经过最后的烘焙环节,大家终于分享到了劳动果实。真是吃在嘴里,甜在心上啊!

指导老师:陈胜男



包粽子

新华路小学 四(5)班 李梓欣

今天,妈妈在家包粽子,我突然心血来潮,对妈妈说:“教我包粽子吧。”“好啊,很简单,你一学就会!”妈妈说。

我信心满满地拿起粽叶,把叶子的一头卷成一个三角形的小筒,在里面装上糯米、红枣,左手握着多出的粽叶,把它往筒口上盖,再把粽叶的边折一下,一个粽子就成型了。我得意扬扬地拿起线准备捆上,谁知手一抖,米一下撒了出来。妈妈看到了,耐心地告诉我:“米要紧压,边沿要包得更严实些。手要一直抓紧粽子,再拿线缠好,捆结实。”

我按照妈妈说的,小心翼翼地把粽叶的边沿折好包严,使劲握着粽子,抓起一根线缠了好几圈,最后打上结。哈!一个粽子成功出世。它歪歪扭扭的,看上去不是特别精神。我又是一连包了五个,动作越来越熟练,粽子也越来越有型了。

妈妈把包好的粽子放进锅里煮,说要煮几十分钟。我坐在一边,期待品尝自己的劳动成果。

指导老师:马焕平



这一刻,我真高兴

新程街小学 五(2)班 李佳奕

樱桃成熟了!我站在树下,透过稀稀疏疏的叶片,一颗颗樱桃映入眼帘,似玛瑙,如珍珠,晶莹剔透,分外诱人。嗅一嗅,一阵清香沁入心脾,让人沉醉。我轻轻地摘下一颗放进嘴里,甜甜的果汁,一下子涌入口中。这是我亲手栽下的樱桃树,这一刻,我真高兴!

记得我六岁时的那年春天,爷爷决定在院子里栽两棵樱桃树。我一听,两眼放光,立即向院子里冲。爷爷连忙拉着我说:“先别急,你还不知道怎么做呢。先看我怎么做。”只见爷爷利索地在土地上挖了一个树坑,小心地把树苗放进去,培土、施肥、浇水、填土。很快,小树苗迎着微风张开了笑脸。

我不甘示弱,也学着做了起来:首先,我给樱桃树苗找到了一块土地肥沃的地方,开始挖坑。

看起来非常简单的活儿,到了我手里却非常难。铁锹就像一个淘气的男孩,不听我的话。终于,在爷爷的帮助下,我费了九牛二虎之力,才挖了一个很小的树坑。

我小心地将树苗放入树坑,填土、扶正,再填土、施肥,把边上的土压实,第二棵樱桃树就种好了。

接下来的日子里,我每天都给它浇水。很快,它从半人高长到了一人多高。现在,它结出了又红又大的樱桃。你说,这一刻我能不高兴吗?

指导教师:许国霞

令我感动的一件事

中心路小学 六(5)班 贾云睿

每当看到窗外飘落的雨,我就会想到那个雨天发生的事。

那天早上,我正准备出发上学,妈妈叫住我,塞给我一把雨伞,说:“今天有雨,拿上伞吧。”我朝窗外看了看,太阳多明媚呀,哪儿有要下雨的征兆?拿着伞多碍事。我没有接雨伞,与妈妈打了个招呼就跑了出去。

没想到,真让妈妈给说中了。中午放学时,下起了倾盆大雨,豆大的雨点砸在地面上,溅起一朵朵水花。看起来,这雨一时半会儿停不下来。我眼睁睁地看着同学们一个个欢天喜地地爸爸妈妈接走。想到爸爸还在出差,妈妈感冒不能着凉,无法来接我,我心里生出一阵酸楚,伤心地哭了起来。

忽然,一个熟悉的身影出现在雨中。是妈妈!我无法相信自己的眼睛。是的,是妈妈!妈妈穿着雨衣,脸色苍白,看见我就连忙脱下身上的雨衣,披在我身上,搂着我往家中跑去。

回到家,妈妈的感冒加重了,不停地打喷嚏。这时,我才意识到刚才妈妈把雨衣给了我,自己却淋了雨。我怎么这么自私呀!我一边自责,一边扶妈妈上床,替她掖好被子。我问妈妈怎么不多拿一把伞,妈妈说:“我看外面雨下得很大,怕你等不及,没来得及拿。对了,你淋湿了吗?冷吗?”我没有回答,眼眶湿润了。

虽然这件事已过去很久,但每次想起来我都很感动,它时时提醒我,一定得孝敬爸爸妈妈。

我懂得了坚持

雷锋小学 五(7)班 毛静怡

生活,就像一杯咖啡,苦中有甜、甜中带苦,喝完之后,留下的是满嘴芳香。在生活的磨炼中,我懂得了坚持。

记得我六岁时,看着同龄人骑着自行车像小鸟儿似的飞来飞去,羡慕极了!我百般恳求,妈妈给我买了一辆小小的自行车,糖果色,闪闪发光,把我的心也映亮了。

可惜的是,无论我多么努力地练习,还是无法骑着车像鸟儿一样飞翔。渐渐地,我对自行车失去了兴趣,它被遗忘在角落里。

转眼间,我七岁了。那天,望着满是灰尘的自行车,我决定重新开始学习骑车。我慢慢地擦洗,一点一点的,眼前的糖果色越跳越亮。

我一次又一次地尝试着,汗如雨下。我把一只脚放到踏板上,试着一小步、一小步地挪动。

“啪!”又一次,重心不稳的我摔在地上。拍了拍身上的土,我再次坐到自行车上。第三次、第四次……我无数次想到放弃,可一想到心中那束光芒,就又开始练习。

“我一定要学会骑自行车!”我心中一遍遍地呐喊。慢慢地,我可以一小步一小步地挪动了。我把另一只脚也放到踏板上。哈哈!太好了,车走起来了。咚!又是一声沉重的落地声……

漫长的练习,一次次的失望,我始终没有绝望。终于,我像鸟儿似的飞起来了!一身的疲劳一扫而光,我学会骑自行车了!

在那一瞬间,我似乎明白了什么:生活,就是坚持。

指导老师:王瑞军

